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Zdravotníci Fakultní nemocnice Ostrava měli o letošních vánočních svátcích napilno. Na
Oddělení centrálního příjmu přišlo výrazně více lidí než v běžném období roku. Těsně před
Štědrým dnem byla plná i akutní ambulance Oddělení psychiatrického. Kostí v krku bylo
naopak minimum.

Letošní období vánočních svátků hodnotí zdravotníci na Oddělení centrálního příjmu jako ne příliš
klidné. Na chirurgických ambulancích ošetřili více než 60 osob denně, což je o 30 procent více než v
běžných dnech. Nezřídka přišli lidé pod vlivem alkoholu, byli agresivní a vulgární. Nejméně třetina
úrazů byla staršího data. Okolo 70 pacientů denně pak ošetřili v neurologické, kardiologické a
interní ambulanci. Tu vyhledalo nejvíce lidí se zažívacími problémy a nevolnostmi na Štědrý
den.„Sanitními vozy nebo vrtulníkem zdravotnické záchranné služby bylo na náš Urgentní příjem
dopraveno zhruba 12 pacientů denně. Jednalo se především o akutní srdeční selhání, cévní mozkové
příhody, úrazy způsobené při dopravních nehodách, intoxikace léky, respirační selhání a také
zlomeniny stehenních kostí způsobené pádem,“ řekl Mgr. Michal Bijok, staniční sestra Urgentního
příjmu FN Ostrava.

Celkem 36 osob ošetřili během Štědrého dne i lékaři pohotovostní ORL ambulance. Převažovaly
angíny a bolesti uší. Vytáhnout kost z krku potřebovali jen tři pacienti.

Aznačný počet osob vyhledal v období svátků lékaře Oddělení psychiatrického. Asi nejhorší situace
byla těsně před Štědrým dnem, kdy za jedno odpoledne a noc požádalo o odbornou lékařskou pomoc
13 osob, z nichž 7 muselo být hospitalizováno. „Oproti jiným rokům se jednalo méně o seniory, ale
spíše o lidi mladšího a středního věku. Přímo o svátcích jsme pak denně vyšetřovali několik lidí, z
nichž část vždy pocházela z protialkoholní záchytné stanice, kam byli umístěni pro vyhrožování
sebevraždou v opilosti. V 90 procentech sebevražedné sklony po vystřízlivění odezněly,“ popsal
situaci primář oddělení MUDr. Petr Šilhán, Ph.D.
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